
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Deputado Federal Roberto Monteiro PL - RJ

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2023

(Do Sr. ROBERTO MONTEIRO)

Requer informações sobre o emprego
de recursos federais na saúde do Estado do
Rio de Janeiro.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  V.  Exª.,  com  base  no  art.  50  da  Constituição

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a

Mesa, sejam solicitadas as seguintes informações a Sra. Ministra da Saúde, no

sentido de esclarecer esta Casa quanto ao emprego de recursos federais na

saúde do Estado do Rio de Janeiro:

1) Qual o montante de recursos federais aplicados  na saúde

do  Estado  do  Rio  de  Janeiro  nos  últimos  quatro  anos,

notadamente nos hospitais federais?

2) Qual  a  quantidade  de  novos  leitos  criados,  por

especialidade médica?

3) Qual o tempo de espera para internação e para a realização

de procedimentos eletivos, por especialidade médica?

4) Qual a previsão do recebimento de recursos federais pelo

Estado para o ano de 2023, bem como em que atividades

serão aplicadas estes recursos?

Gabinete 316 Anexo IV – Praça dos Três Poderes – DF.
dep.robertomonteiro@camara.leg.br

Telefone (061) 3215-5316
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JUSTIFICAÇÃO

O presente requerimento tem por objetivo solicitar informações

à Sra. Ministra da Saúde sobre o emprego de recursos federais na saúde do

Estado do Rio de Janeiro.

Tais  informações  são  relevantes  para  que  esta  Casa  possa

fiscalizar o uso dos recursos públicos e garantir a transparência e eficiência na

aplicação  dos  mesmos.  Ademais,  é  fundamental  que  a  sociedade  tenha

conhecimento  sobre  a  utilização  desses recursos,  visto  que a  saúde é  um

direito fundamental de todos os cidadãos.

É  imprescindível,  portanto,  que  sejam  obtidas  informações

precisas sobre a aplicação dos recursos federais na saúde do Estado do Rio de

Janeiro, de forma a garantir que esses recursos estejam sendo utilizados de

forma  adequada  e  em  benefício  da  população.  Somente  com  essas

informações  será  possível  avaliar  a  real  efetividade  dos  investimentos

realizados pelo governo federal na saúde do Estado e propor soluções para

melhorar a situação da saúde pública no Rio de Janeiro.

Assim,  este  requerimento  se  faz  necessário  para  que

possamos  exercer  adequadamente  as  nossas  atribuições  constitucionais  e

regimentais.

Sala das Sessões, em 23 de março de 2023.

Deputado ROBERTO MONTEIRO
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